

农行义乌分行 发放首笔“乡村振兴带头人贷款”

9月15日,农行义乌佛堂支行为佛堂镇田心村某企业主,成功发放了该行首笔“乡村振兴带头人贷款”55万元。

“乡村振兴带头人贷款”是农行针对在农村地区从事生产经营服务,在当地具有较高威望和影响力的家庭农场、专业大户、个体工商户、私营企业主等,凭借自身创业成功带领更多农户共同富裕

的村干部、创新创业带头人、致富带头人等乡村振兴带头人发放的,用于满足生产经营资金需求的信用贷款。

该企业主从事纸制品加工行业,有生产经营资金周转需求。农行义乌佛堂支行工作人员在进村走访过程中了解到他满足“乡村振兴带头人贷款”条件,根据该企业主实际需求为其办理了贷款,满足

企业资金需求,为支持乡村振兴带头人的集约化、规模化经营,实现乡村振兴,引领广大基层群众实现共同富裕提供助力。

此次“乡村振兴带头人贷款”业务的成功落地,为支持乡村振兴提供了新的空间与思路。接下来,农行义乌分行将继续按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总体要求,以更有力度的信贷投放、更便利的渠

道服务、更丰富的金融产品,全方位多层次支持乡村实体经济发展。 潘浩



邮储银行义乌市支行: 提升参与感 增强凝聚力

近日,邮储银行义乌市支行开展了以“甜蜜的暴击”为主题的烘焙DIY“破冰”活动。活动开始,新老员工通过“破冰”游戏拉近了彼此间的距离,有了良好的沟通交流氛围。随后,在烘焙老师的带领下,从打蛋、和面到抹奶油,大家在欢声笑语中分享着自己的劳动成果。此次活动让大家在紧张的工作之余得到放松,同时增进了新老员工的感情,消除了彼此之间的陌生感。

新员工是企业的新鲜血液,代表着企业蓬勃发展的未来。邮

储银行义乌市支行始终努力提升员工幸福度、凝聚力和归属感,全心全意为员工搭建更广阔的成长平台。 张慧萍



金华银行义乌电商支行 开展感恩回馈活动

9月15日,金华银行义乌电商支行组织网点周边社区居民和部分优质客户开展了DIY绿豆糕活动,中间还穿插金华银行产品介绍,大家欢聚一堂,其乐融融。

据悉,为欢度中秋佳节,分行的其他网点也将陆续开展DIY绿豆糕或做月饼活动,以感恩回馈广大客户。 王栋



浦发银行杭州分行开展“金融知识普及月”宣传活动

为落实浙江省2021年“金融知识普及月”金融知识进万家争做理性投资者争做金融好网民”活动要求,9月以来,浦发银行杭州分行围绕活动主题,精心组织,统筹推进,全面深入开展了系列金融知识普及宣传活动。

活动期间,浦发银行杭州分行积极组织辖属各机构面向金融消费者和投资者,以“线上+线下”相结合的形式宣传基础金融知识、红色金融史和金融风险防范技能,重点突出老年人群、青少年、企业财务人员等电诈高危人群。除传统的宣传资料发放、厅堂微沙龙、咨询答疑解惑、多媒体轮播外,还因地制宜走出去宣传,通过进社区、进商圈、进企业、进农村和公益短信推送、中国蓝电视专栏、主流电台直播等,构筑多维立体融合宣传矩阵,积极推动金融知识走进千家万户。

与此同时,浦发银行杭州分行多措并举,着力增强金融风险防范措施:一是严格源头把控,加强开户环节的客户身份识别,尤其是有效核实存在异常开户情况的客户身份和目的;二是加强业务培训,提升从业人员的反诈意识和能力,尤其是在客户办理业务时,做好风险提示;三是做好可疑交易检测报告,各网点重点关注可疑账户的交易情况,发现可疑交易及时核实,并采取适当的控制措施,帮助客户防损止损。

在新型电信网络诈骗手法不断翻新、模式持续升级的情况下,浦发银行杭州分行一手抓宣教,一手抓堵截,成效明显。辖内机构坚守阵地,基于专业判断、多方联动,先后拦截多起使用虚假工作证明的异常开户事件以及以网购退款、老年人传销、个人贷款等为名的各类网络诈骗事件,助力保护人民群众财产安全。其中,高新支行成功堵截了一起个人汇款诈骗,帮助客户避免了100万元的经济损失;舟山定海支行员工成功堵截了一起“投资理财”电信诈骗,为客户挽回资金50万元,并荣获当地人行“反诈工作先进个人”称号。

此次金融知识普及月系列宣教活动,不仅有效提升了社会公众的金融素养和风险防范意识,而且充分体现了浦发银行在社会公众心中高效、专业、温暖的责任担当和企业形象,为“共建清朗网络,共享美好生活”贡献了浦发智慧和浦发力量。 柳青



活力中行 待你绽放 中国银行浙江省分行2022年校园招聘启动

中国银行义乌分行成立于1992年,是系统内全国首家县级市二级分行,分行坚持以服务国家战略和义乌市场为己任,积极响应“一带一路”倡议,抢抓发展机遇,全面推进“义新欧”沿线国家跨境贸易人民币结算业务,致力于为义乌社会经济发展贡献百年中行的智慧与力量。因业务发展需要,现面向应届毕业生及社会在职人员招聘各类岗位人员若干名。

一、招聘岗位 管理培训生、金融科技岗、网点业务岗(营销服务)、网点业务岗(综合服务)。
二、招聘对象 应届毕业生及毕业三年内大专以上学历人员、32周岁以下金融同业人员。
三、工作地点 义乌地区。
四、招聘流程

1.报名时间:即日起至10月12日。
2.报名方式: PC端: 登录中国银行官方网站(www.boc.cn)或中华英才网(https://campus.chinahhr.com/views/2022/boc/jobs.html)报名。 移动端: 扫描二维码进行报名。



中信银行义乌分行2022年校园招聘火热开启

中信银行成立于1987年,是中国改革开放中最早成立的新兴商业银行之一,为中国经济建设做出了积极贡献。

中信银行义乌分行现辖1家营业部、4家同城支行。在稳健经营、科学发展的基础上,凭借完善的企业治理、优秀的经营业绩、周到的人文关怀,中信银行义乌分行在浙中区域树立了一流的企业品牌和良好的社会形象。

你是否满怀憧憬,希望加入一个有温度的职场?你是否胸中澎湃,准备乘风破浪为梦起航?那么,请怀揣你的激情和梦想,加入中信银行义乌分行!在这里,绽放青春光彩,点燃青春梦想吧!

一、招聘对象 纳入国家统一招生计划,在校

期间为非在职的2022年应届毕业生(不含委培生和定向生)、2021年1月至2022年8月毕业且初次就业的海外及港澳台地区院校毕业生。

二、招聘岗位 (一)柜员岗 1.学习和掌握银行专业知识、业务技能,以及风险管理、内控合规等相关规章制度; 2.优质高效地处理各类柜面业务,根据该行文明服务规范,加强个人服务,及时回应客户需求;解决临柜业务中遇到的疑难问题,提高客户满意度。
(二)客户经理岗 1.学习和掌握银行专业知识、业务技能,以及风险管理、内控合规等相关规章制度; 2.完成分支行下达的经营计

划,做好客户服务,在市场中塑造和提升银行品牌形象。

(三)业务管理岗 1.学习和掌握银行专业知识、业务技能,以及风险管理、内控合规等相关规章制度; 2.完成分支行下达的经营计划,做好客户服务,在市场中塑造和提升银行品牌形象。
三、工作地点 中信银行义乌分行辖内各机构,分行将根据行内需求统一调配。
四、招聘条件 各岗位招聘条件详见中信银行招聘网站(https://job.citicbank.com)或关注“中信银行招聘”微信公众号。
五、招聘流程 网申截止时间为2021年10月15日,请应聘人员登录中信银行招



工行义乌分行2022年度秋季校园招聘公告

中国工商银行义乌分行现辖3家一级支行、24个网点、27家离行式自助银行。多年来,义乌分行坚持立足地方经济,强化融合创新,精准对接本地城市建设、产业升级、市场发展以及百姓生活中的金融服务需求,走出了一条极具特色的金融创新之路。近年来曾荣获中华全国总工会“全国五一劳动奖状”“全国金融系统五一劳动奖状”“浙江省文明单位”等荣誉,2020年获义乌市委市政府金融系统优秀单位、支持地方经济发展集体嘉奖、全国文明城市创建集体嘉奖、市人民银行金融综合考评A等行等荣誉称号,工行经营绩效获评“全国三十强”。

一、招聘范围 面向境内、境外高校毕业生,毕业时间为2021年1月至2022年7月。
二、招聘对象 (一)星辰管培生计划。主要为该行管理类岗位提供基础人才储备,培养目标是各级经营机构或本部专业部门管理人员,入行后根据个人性格特质、发展潜质,结合行内管理人员或专业人员各类培养计划制定培养方案。
(二)专业英才计划。主要为该行新兴业务、重点业务、综合业务提供专业人才储备。新员工录用后原则上先安排至基层营业网点进行一定期限的培养锻炼,之后根据个人工作表现及工作需要等,聘入相应岗位工作。
(三)科技菁英计划。目标定位为金融科技专业人才,根据个人特点和工作要求,从事分行特色平台

建设、产品和应用研发、系统运维、信息安全与管理等工作。
(四)客户经理岗位。主要为零售与对公金融营销岗位引进适用性人才。新员工录用后原则上先安排至基层营业网点进行一定期限的培养锻炼,之后根据个人工作表现及工作需要等,聘入相应岗位工作。
(五)客服经理岗位。实行定向招录,主要在营业网点从事柜面业务处理、厅堂服务、识别推介营销、智能业务核销等综合服务,新员工录用后须在该岗位工作不少于5年。
三、工作地点 工商银行义乌分行辖内各机构,分行将根据行内需求统一调配。
四、招聘条件 各岗位招聘条件详见中国工商银行人才招聘官方网站(https://job.icbc.com.cn)。

